

Приезд Шанхайской оперы в Минск



1 августа на гастроли в Минск прибыл Шанхайский государственный театр Шаосинской оперы. Этот виднейший театральный коллектив народного Китая возвращается на родину после гастролей в Германской Демократической Республике. Он даст спектакли в ряде городов Советского Союза.

Минчане радушно встретили гостей. На вокзал пришли многие деятели искусства, представители фабрик и заводов, учебных заведений, Министерства культуры БССР, общественных организаций, работники печати и радио.

Министр культуры БССР Г. Я. Киселев от имени работников культуры республики горячо приветствовал гостей.

Выступившая с ответным словом руководитель коллектива Сюй Гуан-пин сказала:

— Дорогие товарищи, друзья!

Коллектив Шаосинской оперы ехал на гастроли в Советский Союз с большой радостью. Мы очень благодарны за оказанный нам горячий прием и просим передать всем трудящимся Минска наш братский привет.

С чувством большого удовлетворения мы прибыли в славный город Минск. Мы верим, что наши выступления будут содействовать еще большему укреплению братской дружбы между народами СССР и Китая и развитию культурной связи между ними. Да здравствует нерушимая дружба наших народов! Да здравствует великий советский народ!

Эти слова покрываются громкими аплодисментами.

Артистов также тепло приветствовала заместитель председателя исполкома Минского горсовета В. И. Филиппова.

Гостям были преподнесены многочисленные букеты цветов.

Гости дадут в Минске два спектакля. Будут показаны оперы «Пролитая чаша» и «Лян Шань-бо и Чжу Ин-тай».

1 августа китайские артисты познакомились со столицей Белоруссии.

(БЕЛТА).